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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Παρασκευή, 4 Μαρτίου 2022 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο  Πλεύρη 
 
 
Θέμα: «Άμεση ανάγκη νέας παράτασης των συμβάσεων των 
εργαζομένων ΣΟΧ στα Νοσοκομεία της Βοιωτίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Σε συνέχεια της δυνατότητας που δόθηκε στα νοσοκομεία της χώρας να 
προκηρύξουν την κάλυψη θέσεων με συμβάσεις ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) για 
τους τομείς καθαριότητας, φύλαξης και σίτισης των δομών, η Διοίκηση του 
Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς προέβη σε Ανακοίνωση για πρόσληψη 
προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου ΣΟΧ 2/2017:   

• 16 ατόμων για τις ανάγκες  καθαριότητας, από τα οποία τα (3) άτομα 
παραιτήθηκαν, 

• 4 ατόμων στον τομέα σίτισης, 
• 4 ατόμων στον τομέα φύλαξης με την ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2018 για 

έκτακτες και επιτακτικές ανάγκες. 
 
Αντίστοιχα, στο Γ.Ν. Θήβας εργάζονται με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ): 

• 14 άτομα για τις ανάγκες καθαριότητας 
• 4 άτομα στον τομέα σίτισης  
• 3 άτομα στον τομέα φύλαξης.  

 
Έκτοτε έως και σήμερα, με τις σχετικές παρατάσεις σύμφωνα με τους νόμου 
4574/2018, 4722//2020, και 4865/2021 οι εν λόγω εργαζόμενοι, σε δύσκολες 
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συνθήκες λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού έδωσαν και δίνουν τον καλύτερο 
εαυτό τους. 
 
Οι Διοικήσεις των Γ.Ν. Λιβαδειάς – Γ.Ν. Θήβας προχώρησαν σε παράταση των 
συμβάσεων των εργαζόμενων με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στους τομείς 
φύλαξης, σίτισης και στην καθαριότητα, ενώ στη συνέχεια το Υπουργείο ορθά 
έδωσε τη δυνατότητα για νέες παρατάσεις μέχρι 31/03/2022, λόγω των 
έκτακτων συνθηκών. 
 
Οι απαιτητικές συνθήκες και οι αυξημένες υγειονομικές ανάγκες που 
διαμορφώνει η πανδημία παραμένουν και έτσι το Υπουργείο Υγείας, με τον ν. 
4889/2022 έδωσε τη δυνατότητα για νέες παρατάσεις στο λοιπό επικουρικό 
προσωπικό των νοσοκομείων μέχρι 31/12/2022. Επιπλέον, οι εν λόγω 
επικουρικοί, μοριοδοντούνται σε περίπτωση προκηρύξεων του ΑΣΕΠ με επτά 
7) μονάδες ανά μήνα.    
 
Η ίδια δυνατότητα δεν έχει μέχρι σήμερα, ωστόσο δοθεί για τους 24 
εργαζόμενους ΣΟΧ στην σίτιση, φύλαξη και καθαριότητα του Γ.Ν. Λιβαδειάς 
και τους 21 αντίστοιχους εργαζόμενους του Γ.Ν. Θήβας, οι οποίοι δεν έχουν 
ακόμα υπογράψει παράταση των συμβάσεων τους και δεν έχουν μέχρι σήμερα 
ενημερωθεί για το αν τελικά θα λάβουν νέα παράταση. 
 
Οι έκτακτες συνθήκες που έχει διαμορφώσει η πανδημία παραμένουν τόσο 
πανελλαδικά όσο και στα Νοσοκομείο Λιβαδειάς και Θήβας, που συνεχίζει να 
δέχεται πίεση από περιστατικά και νοσηλείες ασθενών με κορωνοϊό. 
 
Επειδή, το Γ.Ν. Λιβαδειάς απασχολεί συνολικά 24 εργαζόμενους ΣΟΧ και το 
Γ.Ν. Θήβας απασχολεί συνολικά 21 εργαζόμενους ΣΟΧ στον τομέα σίτισης, 
φύλαξης και καθαριότητας,  
Επειδή, έχει ήδη δοθεί δύο φορές η δυνατότητα παράτασης των εν λόγω 
συμβάσεων, λόγω των αυξημένων αναγκών που διαμορφώθηκαν στα 
νοσοκομεία εξαιτίας της πανδημίας, 
Επειδή, οι έκτακτες συνθήκες που έχει διαμορφώσει η πανδημία παραμένουν 
τόσο πανελλαδικά όσο και στα Νοσοκομεία Λιβαδειάς και Θήβας, 
Επειδή, οι εργαζόμενοι δεν έχουν μέχρι σήμερα ενημερωθεί για το αν θα 
λάβουν νέα παράταση των συμβάσεων τους, 
Επειδή, έχει ήδη δοθεί παράταση των συμβάσεων στο επικουρικό προσωπικό 
και η μη αντίστοιχη δυνατότητα παράτασης των συβάσεων ορισμένου χρόνου 
(ΣΟΧ) των εργαζομένων που καλύπτουν ανάγκες στους ίδιους τομείς 
δημιουργούν εύλογες υποψίες για πρόθεση άνισης μεταχείρισης εργαζομένων, 
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
 

1. Είναι στις προθέσεις σας να προχωρήσετε σε παρέμβαση ώστε να δοθεί 
η δυνατότητα στις διοικήσεις των νοσοκομείων να προχωρήσουν σε νέα 
παράταση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου του προσωπικού που 
υπηρετεί στους τομείς φύλαξης, καθαριότητας και σίτισης των 
νοσοκομείων και έχει προσφέρει τις υπηρεσίες του στις έκτακτες και 
απαιτητικές υγειονομικές συνθήκες που διαμορφώνει η πανδημία; Αν 
ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα, δεδομένου ότι οι εν λόγω συμβάσεις 
ορισμένου χρόνου των εργαζομένων στα Νοσοκομεία Λιβαδειάς και 
Θήβας, όπως και στα υπόλοιπα νοσοκομεία της χώρας, λήγουν στις 31-
3-2022; 

2. Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου η θεσμοθέτηση ειδικής 
μοριοδότησης για τους εργαζόμενους με σύμβαση ορισμένου χρόνου 
στον τομέα σίτισης, φύλαξης και καθαριότητας, σε περίπτωση 
προκηρύξεων του ΑΣΕΠ, όπως συνέβη στην περίπτωση των 
επικουρικών εργαζομένων στους ίδιους τομείς;  

 
 

 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 

 
Γιώργος Μουλκιώτης 

 
 

 




